

KERTÉSZ UTCA FELÚJÍTÁSA

Eger, Keleti Városrész Gazdaságfejlesztés-
és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló
közlekedésfejlesztése

TOP-6.1.5-15-EG1-2016-00002



Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeresen pályázott a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszer keretében megjelent „Gazdaságfejlesztést és a munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztés” – TOP-6.1.5-15 című felhívásra.

Ennek keretében a „Eger Keleti Városrész Gazdaságfejlesztés- és munkaerő mobilitás ösztönzését szolgáló közlekedésfejlesztése” (TOP-6.1.5-15-EG1-2016-00002) című projekt megvalósításához 1.609 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el.

A beruházás keretében a Kertész utca felújítása és fejlesztése történt meg annak érdekében, hogy Eger Déli iparterülete is jól megközelíthető legyen a vállalkozások és munkavállalók számára. A projekt célja egy olyan, a fenntartható közlekedés feltételeit megteremtő és erősítő közlekedésfejlesztés megvalósítása volt, amely hozzájárul az élhető városi környezet kialakításához.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



A projekt keretében a **Kertész utcában és környékén** felújított, korszerűsített úthálózat létesült, mely során a közműfelújításokkal kapcsolatos beruházások is megtörténtek, így a zárt csatornák csapadékvíz elvezetésének felújítása, az azbesztcement ivóvíz gerinchálózat teljes átépítése, a szennyvízelvezetési rendszer felújítása, a gázszerelvények szintbe emelése.



Megújult a Kertész utca burkolata (a Maklári és a Homok utcák bevonásával) a Szarvas tér és az Ostorosi utcai csatlakozás közötti szakaszon közel 3,3 km hosszban.



Felújításra került a **Mekcsey utca** teljes burkolata.



A projekt részeként az **Ostorosi út** felújítása is megvalósult.





A **Maklári utca** a Hadnagy utca - Szarvas tér közötti szakaszon az útburkolat 7 m szélességben megújult. A Maklári utca egyirányú szakaszán a felfestés felújításra került.



A Homok utcában 6-6,5 m széles útburkolat újult meg egyirányú forgalmi rend kijelölésével a Kertész-Menház utcák között a Maklári utca irányába, melyen 2,5 m széles leállósáv került kialakításra felfestéssel.



A felújított szakaszon **gyalogátkelőhelyek** segítik a biztonságos gyalogos közlekedést.

A **Hadnagy-Kötő utcák** között burkolatszélesítéssel 2x4 m szávszélesség került felújításra.



A projekt segítségével **200 közterületi parkolóhely** létesült a szakaszon.



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

SZÉCHENYI 2020